

Об истинах, честности, победах и Детском фонде

Его называют «самым многодетным отцом», «адвокатом детства», «полпредом сирот» и «последней надеждой обездоленных». У него множество званий и наград, но самое интересное, что он сам не считает себя «писателем в классическом понимании этой профессии».

13 сентября Альберту Лиханову исполнилось 80 лет. В канун юбилея писателя состоялся всероссийский читательский конкурс «Читаем Альбера Лиханова: книги об истинах, честности и победах», посвященный 70-летию Победы и Году литературы. Конкурс собрал читателей творчества А. Лиханова по всей России. Организаторы – Российский детский фонд и Российской государственная детская библиотека. Десятки регионов России включились в творческое состязание.

Приняли участие в данном конкурсе детские и сельские библиотеки Варгашинского района. Книги Лиханова были представлены широкому кругу читателей в рамках выставок посвященных 70-летию Великой Победы советского народа над фашистской Германией, творчество писателя предлагалось к прочтению юным читателям в рекомендательных беседах, были организованы индивидуальные выставки «Читаем вместе книги Альбера Лиханова». В детской библиотеке произведения этого писателя находятся в свободном доступе для ребят.

Читая книги Лиханова, нетрудно понять, что он делает акцент на мире подрастающих людей. Герой произведений автора – подросток. Проза Лиханова – жесткая, даже порой жестокая, но ведь такова наша жизнь... Главная задача, которую ставит писатель перед собой, – подготовить детей к преодолению трудностей.

Альберт Лиханов – классик и общественный деятель современности, основатель одной из значительных в России общественных детских организаций – Российского детского фонда.

Результаты регионального этапа всероссийского читательского конкурса «Читаем Альбера Лиханова: книги об истинах, честности и победах» подведет Курганское областное

отделение Российского детского фонда.

Важно отметить, что на счету областного отделения фонда много добрых дел. За 24 года своей деятельности отделение снискло уважение и авторитет среди населения области. Многие его мероприятия освещаются в средствах массовой информации. Все полученные от благотворителей денежные средства и иная помощь направляется на оказание помощи и проведение праздников для нуждающихся детей.

Посредством Курганского областного отделения Российского детского фонда в нашем регионе успешно реализуется 12 федеральных программ, направленных на оказание благотворительной помощи детям, семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, домам ребёнка, детским домам, школам-интернатам, реабилитационным центрам и социальным приютам для детей и подростков и т.д. На поддержку и поощрение одарённых детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов и детей из многодетных и малообеспеченных семей. И многое другое.

Областным отделением учреждена стипендия «Звездочка Зауралья» в размере пяти тысяч рублей, которая ежегодно вручается пяти талантливым детям из многодетных и малообеспеченных семей области.

Стало доброй традицией проведение С «Дней фонда» в районах области. Не обошел фонд своим вниманием и Варгашинский район. Так, в 2012 году 30 первоклассников из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, получили от Фонда к первому сентябрю по портфели; детское отделение Варгашинской ЦРБ – современное оборудование для лечения детей, страдающих заболеваниями дыхательной системы организма, – небулайзер и комплект масок



Сергей Базаров, ученик Варгашинской школы №1, с интересом читает книги Альбера Лиханова.

для проведения ингаляций; книжный фонд Варгашинской районной библиотеки пополнился на 200 единиц; в детские учреждения села Мостовского были переданы бани и принтер на сумму 7880 рублей.

В 2014 году 22 ребенка из Варгашинского детского дома, благодаря Фонду, побывали на цирковом представлении в Кургане (13200 руб.); в рамках акции «Елка желаний» воспитанники детского дома получили подарков на 27000 рублей; многодетные семьи Ивановых, Столбовых, Головановых получили через Фонд одежду на общую сумму более 48000 рублей; премией «Звездочка Зауралья» была поощрена

воспитанница Варгашинской ДМШ Елизавета Порываева.

И на этом добрые дела Фонда в нашем районе не закончатся.

Когда готовилась данная публикация, нам стало известно, что по итогам всероссийского читательского конкурса «Читаем Альбера Лиханова: книги об истинах, честности и победах» целый ряд работников Варгашинской библиотечной системы и самые активные юные читатели отмечены Благодарственными письмами Курганского областного отделения Российского детского фонда.

Фиала БАСКАКОВА.